Jeloljiik a négyzet csucsait A, B, C, D-vel, a koroknek a négyzet belsejében 1év6 metszéspontjait pedig F, F
G, H-val (lasd az dbrdt). Az A, H, B pontok szabalyos haromszoget alkotnak, mert AB = AH = BH = 3. Ezért
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HAB< = 60°, igy az A kozéppontu ABH korcikk teriilete 5 3% = 3™ Ebbdl levonva az ABH haromszog teriiletét,

3 9v3
megkapjuk a BH korszelet teriiletét: S T\/— Nyilvan ugyanekkora az AH korszelet teriilete is. Az ABH korcikk
és az AH korszelet egyiitt a két korivvel és egy egyenessel hatarolt ABH alakzatot alkotja, melynek teriilete igy

3 3 9v3 9v3
T+ <§7r — T\/_> =37 — T\/_ Ezt levonva az ABD korcikk teriiletébsl, megkapjuk az AH D alakzat teriiletét:

[\)
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PR PRI = 2(9v/3 — 37).
4 4
Az ABC D négyzetet egyrétien lefedi a négy kor kozos része és az egymaéssal egybevagd (mert a négyzet kézéppontja
koriili 90°-os elforgatassal egymésba atvihet§) AHD, DGC, CFB és BEA alakzatok. Ezért a kozos rész terilete:

1
32—4.1(9\/5—370 =37+ 9(1 - V3) ~2,83.
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